
修了生の声（特定分野受講生） 

～ 令和6年度 講習会修了時アンケートより ～ 

 

 

講習会の内容についていかがでしたか 

 

●学習目標が明確に設定されていた          ●コースの内容はよく整理、計画されていた 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●コースの学習量は適切だった 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

講習会での学びは、実習指導者としての実践に活用できそうですか 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Q1 

 Q2 

そう思う 50％ 

どちらかといえばそう思う50％ 

そう思う75％ 

どちらかといえばそう思う25％ 

そう思う75％ 

どちらかといえばそう思う25％ 

そう思う 63％ 

どちらかといえばそう思う 38％ 



 

特定分野受講生からの感想（一部抜粋） 

 

●実習とは何か、実習指導者の立ち位置が理解できた。 

●教員・指導者と学生は対等であること、教育の基本的な事から教えて頂いたので、学生に対する態度を改

めるきかっけとなった。 

●学校毎の実習目標を把握して指導することの大切さを理解できた。 

●実習指導をするにも知識が必要で、根拠をもとに学生指導をする必要があるとわかった。 

●講習を受ける前のもやもやが軽くなった。 

●他施設の方と交流ができて、良い機会となった。 

 

 

修了おめでとうございます。皆さんのこれからのご活躍を期待しています。 


